IIMKOJICKO TAKMUYEHKE 1997.
I'V paspen

1. Iar je dpoj 581 909 7S6. IIpeupraj ner nudapa 1aK0 Aa #OBO2O6H-
jexnt 6poj (rora ymne mpeoctane mupe) 6y ae:
a) Hajuawn mory i 6) wajoehin yoryh.
Koju ¢y 18 6pojenu”

2. Aroje r+y = 97, i3pavynam: a) (w440)+(y+13); 6) 1997 —x—y.

3. Oapemstu Gpojene unju je 36up S5, 4 xomunuk 4.

4. Ha aBe rpane Haaasnao cC YRYNHO
25 spabaua. Ilocae ussecuor spenera, ¢
npBe rpaHe je Ha APYry rpaHy NpencTeno
3, a ¢ gpyre cacpuy OAJeTeN0 7 ppadaua.
‘Tana je va npBoj rpans 0CTano mBA NMVTa
pire Bpadaua Hero Ha Jpyroj. Komuko je
nppobuTro Bpabana Huao Ha cpakoj rpanu?
5. homko a aatoj cmu uva: _

d) JyKu: 6) kpaapata; B) NPaBOYTAOHHEA KOJI HUCY KBAaApaTi?

Canka y3 3a4aTak 3



